



## **В Первомайском районе сотрудник ГИБДД подозревается в служебном подлоге**



Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в отношении государственного инспектора РЭО ОГИБДД МО МВД России «Первомайский», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в декабре 2019 года владелец нового легкового автомобиля обратился в РЭО ОГИБДД МО МВД России «Первомайский» с заявлением о его регистрации. В ходе осуществления регистрационных действий специальной компьютерной программой заявителю определен регистрационный знак, состоящий из трех одинаковых цифр, однако выдан ему был другой. С целью оставить «красивый» номер себе сотрудник полиции осуществил без уведомления заявителя ряд регистрационных действий от его имени, в том числе сделку по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

приобретению и продаже другого автомобиля (1977 года выпуска). После всех «сфальсифицированных» действий от имени заявителя «красивый» номер оказался именно на этом автомобиле, новым собственником которого после продажи стала близкая родственница подозреваемого.

Следователи продолжают проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1587819>